TemaTnyeckue KOHTpoJIbHBIC paboTh B hopmare EI'D

Kontponbnas padota Ne 1 mo Teme «CTerneHb ¢ parmoHAIbHBIM ITOKa3aTeIeM»

1. Pemure ypaBHeHue " 36— 13x = —x. Ecmu ypaBHeHue wumeer Oouble OIHOTO
KOPHSI, B OTBETE 3aIUIIUTE OOJBIIHIA H3 KOPHEH.
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2. Haiigute 3HaYeHUE BhIPAXKEHUS m npu 1 > 0.
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3. Halinurte 3HaueHHUE BBIPAKEHUS
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5. Hailimure 3Ha4Y€HHUE BBIPAKECHUS 10
6. PaccrosiHue oT HaOmOAATENS, HAXOAAIIEroCs Ha BhicoTe N M Haj 3emiieil, BRIpaKCHHOE B

4. Haiigute 3HaY€HUE BHIPAKEHUS

KHJIOMETpax, a0 BI/IIIPIMOﬁ UM JINMHUN rOpru30HTa BBIYUCIISACTCA 110
Rh
=\ 500°
dbopmyie roe R = 6400 gy — pamuyc 3emuid. YenoBek, CTOSIIUMN Ha TUBDKE,

BUJIUT TOPU30HT HA paccTtosiuuu 3,2 kuinoMeTpoB. K miisbKy BeneT JieCTHHIIA, KaK/Iasi CTYIeHbKa
KOTOpO# umeeT BBICOTY 15 cM. Ha kakoe HanMeHblllee KOJIMYECTBO CTYMEHEK HYXHO MOTHSATHCS
YEJIOBEKY, YTOOBI OH YBUJIET TOPU30OHT Ha PACCTOSIHUM HE MeHee 6,4 KUIIoMeTpoB?

Vot 1883 1 2x2 — 1 = x4 1242,

7. Pemute ypaBHEHHUE:

KonTponbnas padota Ne 2 o reme «IlokazaTtenbHas u jorapupmudeckas GyHKIIHI)
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1. Haiigure KopeHb ypaBHEHHS

2 2
2. Pemre ypaBHeHHE logs (x + 2x) = logs (x + 10)-

1 a
0g, 740
3. Haitqure b* ecnnlog, b= —2.
4. HalinuTe 3HaueHHE BHIPAKEHUS (logz81) - (logs216).
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5 ' Ha PHUCYHKE n300pakéH rpadux

GyHKIUM f(x) =log, (x+b) - HaiiuTe 3Ha4eHUE X, IPU KOTOPOM flx)=4.
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6. : “" Ha pPUCYHKE n300pakéH rpadux
_ A+tb
byHKIUHA f (x ) —da " Haitaure 3HaueHue X, Ipu KOTOPOM f (x) = 16.
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7, =1 ' Ha pHUCYHKe M300paKénH rpaduK
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GyHKIUM flx)=a" +b. Haitnure J (6).
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1 ' Ha pUCYHKE M300paKén rpaduk
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GynKunM fx)=a" +b. HaiiauTe 3Ha4eHHE X, IPU KOTOPOM fx)=29.
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9. a) Pemmre ypaBHeHHE (497 =17 '
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0) HaiinmuTe Bce KOpHU ATOTO YpaBHEHUS, IPUHAIJICIKAITUE OTPE3KY [

KonTponbnas padota Ne 3 o teme «IlokazarenpHbie U jorapupMuyecKkue ypaBHEHHS U

HCPaBCHCTBa»

1. Haiinure KopeHb ypaBHEHHsS logg(8 —x) = logg 3.
(210g7 5 )log5 7 -

2. BblunciuTe 3HAYEHHE BHIPAKECHHUS:
3.

64,10
Haiimure log,(a’b™), ecmm 108, 0 = 8.
4.

log,4
O84% | 10g60,25.

Haiinure 3HaueHHE BBIPOKEHMUS log,6



5. Bonona3sHsli KOJIOKOJI, comepskammit U = 3 Mo BO3JyXa pu
nasnennu P1 = 1,4 aTMocdepsbl, MEIJIEHHO OIyCKaloT Ha JTHO BojoéMa. Ilpu 3Tom npoucxoaut

M30TEPMHUYECKOE CHKATHE BO3JyXa JI0 KOHEYHOro naieHus P2-PabGota, coBepimaemas BOIOM

A = avT log, Q,

OpU  CKAaTHUH BO3JyXa, OIPEIEISCTCS BBIPAKCHHEM P1 e =109
nocrosunas, I = 300K — TeMmmeparypa Bo3ayxa. Haiiaumrte, kakoe maBieHue P2 (B aTm)
Oyzer UMETh BO3JIyX B KOJIOKOJIE, €CIM TPU CKAaTHH BO3ayxa Obula coBepiieHa paboTa B
29430 k.
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6. ' Ha pucynke wu3zo0paxéH rpaduk ¢GyHKIHH Bpmaf X) = @ - Haiigure

3Hagenue f(3).
X be x+2 .

7. a) Pemmre ypaBHeHue 277 =5-9"-3 +45=0.

6) YKaxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUsI, IPUHAIEKAIINE OTPE3KY [logs4; log;10].

X X X
8. Pemmre HepaBeHCTBO: Y+6"-2-4"<0.

KOHTpOJ’IBHaSI pa60Ta Ne 4 o Teme ((ypaBHeHI/I}I U HECPABCHCTBaA»

1. Haiinure KOpeHb ypaBHEHHs log, (15 +x) = log,3.
7707 =343,

2. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS

3. Haiigure 3Hau€HUE BBIPAKEHUS

4. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAKEHUS log0,252'

V3tg(7n —2x) = —1.

5. a) Pemmre ypaBHeHue
T
[—23‘5; ——] .
6) YKaXuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUs, TPUHAIEKAIINE OTPE3KY 2
X X x+4 _
6. a) Pemute ypaBHeHHE § =74 =277+ 112=0.
0) YkaxuTe KOpHHU 3TOTO YpaBHEHMsI, IPUHAIJICKALINE OTPE3KY [10g2 5; log, 1 1] :

3402 S
7. a) Pemmte ypaBHEHHE \/x 4x- —10x+29=3 —x.
[—V/3; V/30].

6) YkaxxuTe Bce KOPHH 3TOT0 YpaBHEHUS, IPUHA UICKALINE TPOMEKYTKY

KonTponbhas padota NeS «IIpomexxyTouHasi UTOroBast arTecTalus 1o airedpe
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1. \“m-_ _-/ Touku A, B, C, pacronoxeHHbIE Ha OKPYKHOCTH, JEIAT €€ Ha TPU
IYTH, TPagyCHble BEIMYMHBI KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 1:6:11. Haiinure Oonpmmii yroiu
tpeyronpHuka ABC. OTBeT naiite B rpamycax.

2. B mpaBunbHOi TpeyroapHoi mwmpamuge SABC touka N — cepenuna pebpa BC, S —
BepmmHa. M3BecTtHo, uro AB = 7, a muomans O0KOBOW moBepxHOCTH paBHa 168. Halimure
uHY oTpe3ka SN.

3. B cOopHuke OmineToB 1o 6mosoruu Bcero 55 OunetoB, B 11 M3 HUX BCTpedaeTcss BOIPOC
no teme "boranuka". HalimuTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B CIIy4ailHO BHIOPAHHOM Ha JK3aMEHE
OuieTe MKOJIBHUKY JOCTaHETCs BOmpoc 1o Teme "boTanuka'.

4. BeposATHOCTb TOTO, YTO Ha TECTUPOBAHMM IO MareMaTuke ywamuiica [1. BepHO pemut
oosbme 12 3amau, paHa 0,7. BepostHocTh Toro, uro I1. BepHO pemut Oonbire 11 3amau, paBHa
0,79. Haiinute BeposTHOCTH TOTO, uTO [1. BepHO pemut poBHO 12 3a1ay.

16x—9 — l

5. Hailinute KOpeHb ypaBHEHUS 2

. 3log V2.
6. Haiigure 3HaueHUE BhIpAXKEHUS 2
7. Hpsmas Y = —4x — 11 gppgeres KacaTeJlIbHON K rpaduxy
_ 3 2 B
byHKUIUM y=x + Tx"+7x —6. Haiigure abcrpiccy TOYKM KacaHUs.
8. Bononasusiit KOJIOKOJI, comepskammii U = 3 mos BO3/yXa pu

JaBJICHHUU P1= 174 aTMOC(I)CpLI, MCIJICHHO OITYCKArOT Ha THO BOAOEMA. HpI/I 9TOM HPOUCXOOUT
HN30TCPMHUYCCKOC CKATUC BO3JyXa OO KOHCYHOI'O HaBJICHHUSA p2. Pa60Ta, COoBCpIIacMad BOOOH

P2
A = avT log, —,
P  CXKATUU BO31yXa, OIPEAEIAETCS BBIPAKEHUEM P1 e &= 10,9
nocrosunas, I = 300K — TeMmiieparypa Bo3dyxa. Haiigure, kakoe ngasienue P2 (B aTm)

Oyzer WMeTh BO3IyX B KOJIOKOJIE, €CITM TpU CXKaTHH BO3Jayxa ObUla coBepiieHa padoTa B
29430 Ix.

9. 3aka3 Ha 156 neraneit mepBbld pabouMil BbIMONHSET Ha 1 yac ObICTpee, YyeM BTOPOIl.
CkosbKo JeTajnel 3a yac M3roTaBiIMBaeT BTOPOW pabOuMii, €Clii M3BECTHO, UYTO MEPBBIM 3a yac
n3rorasiuBaeT Ha 1 metans Oosbiie?

A
1

o 1

—
—
X

10. o Ha pHCYHKE n300pakéEH rpaduk
byHKIUHA f ()C) = b+log,x. Haiinnre f (32) :

_ 5
11. Haiinute Hanbonblee 3Ha4eHne QyHKIIUN y=In (x + 5) Sx
47 5.27 - 3=0.

Ha oTpeske [—4,5; 0].

12. a) Pemmte ypaBHEHUE



(0,V/3).

6) Haiigure Bce KOPHM ATOTO YpaBHEHHUs, IPUHAIISKAIINE IPOMEKYTKY
729 — 9 ~t! -
243 -3-% 77

13. Pemurte HEpaBEHCTBO:



